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Motivační program Prokopa Diviše se zaměřuje na studenty elektro oborů vybraných
středních škol napříč republikou. Oceněním a finanční odměnou ČEZ Distribuce motivuje
studenty k dobrým školním výsledkům, účasti na studentských soutěžích nebo dalších
aktivitách nad rámec běžné školní docházky.

„Když jsme před jedenácti lety ve spolupráci s firmou ČEZ Distribuce Motivační program Prokopa
Diviše zahajovali, měli jsme velká očekávání, ale také určité obavy. Chtěli jsme vytvořit prostředí,
které by motivovalo naše žáky k dosažení vynikajících výsledků nejen ve školních předmětech, ale
také v odborných soutěžích. Dnes, po jedenácti letech, můžeme s hrdostí říci, že program překonal
naše očekávání. Vidíme výrazné zlepšení v prospěchu našich žáků a jejich úspěchy v soutěžích jsou
důkazem jejich tvrdé práce a odhodlání. Program se stal nedílnou součástí naší školy a jeho pozitivní
dopad je zřejmý,“ hodnotí přínos iniciativy energetiků ředitel školy Tomáš Führer.

Motivační program Prokopa Diviše přinesl škole také několik výhod. „Především vytvořil kulturu
excelence, v níž jsou žáci motivováni k dosažení nejlepších výsledků. Program podporuje nejen
akademický růst, ale také rozvoj praktických dovedností, které jsou klíčové pro jejich budoucí
kariéru. Naši studenti získávají cenné zkušenosti a dovednosti, které jim pomáhají nejen v soutěžích,
ale také v jejich osobním a profesním životě,“ říká Tomáš Führer a dodává, že díky programu se
žáci mohou srovnávat s nejlepšími studenty z jiných škol, což je motivuje k neustálému zlepšování.

Motivační program Prokopa Diviše se zaměřuje na studenty elektro oborů vybraných středních škol
napříč republikou. Oceněním a finanční odměnou ČEZ Distribuce motivuje studenty k dobrým
školním výsledkům, účasti na studentských soutěžích nebo dalších aktivitách nad rámec běžné školní
docházky. Poprvé byl vyhlášen ve školním roce 2016/17 pro pět partnerských středních škol Skupiny
ČEZ. Od druhého ročníku se již tradičně zapojuje deset vybraných škol, a to z Plzně, západočeského
Ostrova, Chomutova, Liberce, Kladna, Prahy, Hradce Králové, Pardubic, Olomouce a Ostravy. Hlavní
motivací k dobrým studijním výsledkům je ocenění a peněžitá odměna pro vítěze každé kategorie (2.,
3. a 4. ročník) ve výši 16 000, 11 000 a 7 000 Kč.

Fyzik a teolog Prokop Diviš (vlastním jménem Václav Divíšek, 1698–1765) zasvětil svůj vědecký
život elektřině; známý je především jeho vynález bleskosvodu. Diviš rovněž studoval vliv elektřiny na
rostliny a využití pro léčbu některých nemocí.
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